



## **Архиепископ Волоколамский Иларион встретился с главой Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» С.В.Кириенко**

18 июня 2009 года генеральный директор Государственной корпорации «Росатом» С.В.Кириенко посетил храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке, где его приветствовал настоятель, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион.

Владыка рассказал гостю об истории храма, о сегодняшней жизни прихода, о деятельности действующего при церкви центра по реабилитации жертв сект и нетрадиционных религий.

Далее в приходском доме состоялось чаепитие, в ходе которого был обсужден широкий круг вопросов. Архиепископ Иларион познакомил С.В.Кириенко с деятельностью Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, а также с задачами, поставленными Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом перед новообразованной Общецерковной аспирантурой.

В свою очередь глава Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» сообщил о благотворительных проектах возглавляемого им ведомства, осуществляемых по благословению Священноначалия Русской Православной Церкви.

На встрече, которая прошла в теплой и дружественной обстановке, присутствовали помощник председателя ОБЦС по финансово-хозяйственной части Л.М.Севастьянов и начальник пресс-службы компании «Росатом» С.Г.Новиков.

*Служба коммуникации ОБЦС*